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10. Costo total es el que resulta de la suma de los costos fijos mds los costos variables de produccién (CT = CF +
CV). Loz COSTOS FIJOS ze definen como

Seleccions una:
*  a.5on aquelles que no resultan afectados por las decisiones de produccion
b. El costo total dividido peor el nimero de unidades producidas

c. Son aquellos que varian con el nivel de produccién

d. Es el incremento en el costo total como consecuencia de producir una unidad adicional

12. ; Qué efecto producird el aumento del precio de un bien en el INGRESO TOTAL (IT = P x Q) =i la ELASTICIDAD
PRECIO DE LA DEMANDA del bien ez INELASTICA & mener a1 17

Seleccione una:

a. El ingreso total aumenta
b. El ingreso total no cambia
c. Elingreso total disminuye

d. Tedas las anteriores son correctas

29. Se suelen definir distintas estructuras de mercado segin el nimero de agentes econémicos que participen en
ély el estado con respecto ala compet ia. El MONOPOLIO BILATERAL se caracteriza por

Seleccions una:

®  a. Es aguella donde cohabitan un monopolic de oferta y uno de demanda simultdneamente, es decir, es

una situacion de mercado caracterizada por la existencia de un Unico oferente y un Unico demandante

b. Es aquella donde la demanda estd atendida por unos pocos oferentes, cada uno de los cuales es

capaz de influir en el precio de mercado con sus propias actividades y de ser influenciado por las decisiones
de sus rivales

c. Es sindénimo de monopsonio

d. Es aquella donde existe un solo vendedor o productor de una mercancia sin ningon sustituto cercano, la

capacidad del vendedor para determinar el precio, la enfrada a la industria completamente blogueada por
barreras legales, tecnoldgicas o econémicas

4. Toda decizién implica un costo, ya que al elegir una opcidn estamos d

jando a un lado toda una serie de
alternativas mutuamente excluyentes. jQué ez el COSTO DE OPORTUNIDAD?

Seleccione una:
a. Son los costos fijos, es decir, aquellos que no resultan afectades por las decisiones de produccién

b. Es el costo total dividido por el nimero de unidades producidas

* . Dado que losrecursos pueden utilizarse con otros fines altematives, es el valor de las opciones que

debemos abandonar

d. Son los costos variables, es decir, aquellos que varian con el nivel de produccion
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9. Se suelen definir distintaz estructuras de mercado segin el nimero de agentes econémicos que participen en
él y el estado con respecto a la compet ia. El MONOPOLIO PURQ se caracteriza por

Seleccione una:

a. Es aquella donde existe un gran nimero de oferentes y demandantes de una mercancia homogénea,
tal que la decisién individual de cada uno de ellos no tiene influencia sobre el mercado global

b. Es aquella donde la demanda estd atendida por unos pocos oferentes, cada uno de los cuales es

capdaz de influir en el precic de mercado con sus propias actividades y de ser influenciado por las decisiones
de sus rivales

c. Es sinénimo de monopsonio
d. Es aquella donde existe un solo vendedor o productor de una mercancia sin ningdn sustitute cercane, la

capacidad del vendedor para determinar el precio. la entrada a la industia completamente blogueada por
barreras legales, tecnoldgicas o econémicas

24. Se suelen definir distintas estructuras de mercado segin el nimero de agentes econémicos que participen en
&l y el estado con respecto a la competencia. La COMPETENCIA PERFECTA ze caracteriza por

Seleccione una:

*  a.Es aguella donde existe un gran nimero de oferentes y demandantes de una mercancia homogénea,

tal gue la decisién individual de cada une de ellos no tiene ninguna influencia sobre el mercado global
|precio aceptantes), todos los agentes disponen de informacion perfecta sobre las condiciones de mercado,
hay libre entrada vy salida de empresas al mercado y no hay costos de fransaccion

b. Es aquella donde la demanda estd atendida por unos pocos oferentes, cada uno de los cuales es

capaz de influir en el precio de mercado con sus propias actividades y de ser influenciado por las decisiones
de sus rivales

c. Es sinénimo de monopsonio

d. Es aquella donde existe un solo vendedor o productor de una mercancia sin ningdn sustituto cercane, la

capacidad del vendedor para determinar el precio, la enfrada a la indusiria completamente bloqueada por
barreras legales, tecnolégicas o econémicas

24. La fijacién de un PRECIO MAXIMO por debajo del precio de equilibric

Seleccione una:

a. Genera un exceso de oferta

k. Genera escasez, es decir, un exceso de demanda
c. ay b son comrectas

d. Ninguna de las anferiores

28. Si el precio de los fomates aumenta un 15% y por ese motivo la cantidad demandada de tomates se reduce
un 15%, la ELASTICIDAD PRECIO DE LA DEMANDA de tomates es

Seleccione una:

a. Elastica
. Inelastica
c. Unitaria o igual a 1

d. a y b son comectas






